572 – 200 =                             3 420 – 2 020 =                         6 x 14 =

300 – 140 =                             4 810 -     600 =                         9 x 39 =

820 -  390 =                                700 +    534 =                         5 x 300 =

56 + ( 70 + 160 )                      ( 604 + 72 ) + 210                 800 – ( 350 + 160)

8 x 20 + 430 =                          60 + 9 x 70 ) =                     3 x 500 – 2 x 600

180 cm =       m      cm                         20 000 g =                   kg

4 t =              kg                                    300 min =                    h

500 cm =         m                                   3 h 5 min =                 s

2 354                         7 305                             638                  3 952 :  6 =

 -795                          1 869                          .   27

___                           _____                          ____

počítej se zbytkem:

49 : 8 =                           56 : 6 =                            78 : 9 =

Napiš arabskými číslicemi:

XXI                                           LIII

XIX                                          CII

XXV                                         XC

Zapiš římskými číslicemi:

9                 27                            15                         31

vyřeš slovní úlohy ( stačí příklad a odpověď)

Lída má 420 známek, Denisa 210. Kolik mají obě  , o kolik má Denisa méně než Lída?

Řidič ujel 1.den 385 km, 2.den o 125 km méně. Kolik km ujel za oba dny?

Prodavačka prodala 4 m látky po 135 Kč a 3 m látky po 98 Kč. Kolik korun utržila za prodanou látku?   

